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Архиепископ севастијски Теодосије апеловао
на ССЦ са захтевом да хитно предузме мере
за окончање прогона против Украјинске
Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 26.04.2023. Током састанка са делегацијом Светског савета
цркава (ССЦ) у Јерусалиму 25. априла 2023. године архиепископ севастијски Теодосије изјавио је
да прогон канонске Украјинске Православне Цркве од стране кијевских власти „представља
права кривична дела.“ 

„Све хришћанске цркве у свету, заједно са Светским саветом цркава, треба да зауставе ове
заиста страшне злочине над овом добро познатом Црквом широм света. Православље на
украјинском тлу постоји више од хиљаду година, а сада и сама ова земља страда услед рата и
сталног насиља. Као што видимо, прави циљ садашњег притиска на канонску Украјинску
Православну Цркву је промовисање алтернативне неканонске структуре. Она је настала



споразумом западних земаља и власти Кијева, које су своју земљу увукле у рат, желећи да служе
похлепним и доминантним захтевима Запада“, наводи се у апелу. 

У жељи за што бржим окончањем рата, архипастир сматра својом посебном дужношћу да скрене
пажњу јавности „на потребу што бржег окончања прогона канонске Украјинске Православне
Цркве, укључујући прогон њених архијереја и затварање парохија, посебно Кијево-печерске
лавре“. 

„Очигледно је да кијевске власти чине све да Лавру предају на коришћење расколничкој
структури чију каноничност не можемо да признамо“, рекао је епископ Теодосије. 

Он је такође затражио од Светског савета цркава да предузме „све одговарајуће мере да
заштити и помогне страдалну Украјинску Православну Цркву-мученицу, која је данас подвргнута
страшном прогону“. 

Архиепископ Теодосије је подсетио да су архијереји Украјинске Православне Цркве послали
многе поруке разним црквеним и правним светским организацијама: „Надамо се да ће оне бити
достављене и узете у обзир ради окончања прогона“. 

На крају, епископ Теодосије је изјавио: „Прогон епископа Украјинске Православне Цркве мора
бити заустављен, а Кијево-печерска лавра мора бити враћена правим власницима. Тај манастир
чува мошти многих преподобних отаца, у њему се непрестано врше богослужења и узносе
молитве. Он је центар духовног живота, никако музеј, како то жели председник Украјине В.
Зеленски, настојећи да га преда на коришћење неканонској расколничкој структури –
алтернативи канонске Украјинске Православне Цркве“. 

Раније је архиепископ Теодосије већ упутио подршку Украјинској Православној Цркви и иступио
против прогона које су покренуле украјинске власти. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90277/
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